OEMATA 2TIz ANIZQ2EIZ

OEMA 1°

Noa AuBoUv oL avicwoeLg:

1
a) -x*+3x > 0 B) x*-6x+5 < 0 V)_E(XZ -x-2)<0

§) -x*+2x-1< 0 g) x’+2x+5< 0

OEMA 2°

Na AuBoUvV Ta CUCTAHATO TWV AVIOWOEWV:

x*-4>0 )
a) 5 B)x+6 < x° <16
x°—8x+15<0

OEMA 3° -

Aivetal to tplvupo f(x)=x2+x-2
o) Na yivel mapayovtomnoinon tou f(x).

B) Na BpeBoUv oL TLuéG Tou x wote f(x)< 0.

(x? —9)f(x)
(x* —6x +9)(x*> —4x +3)

v) Na anAonownBei n napdactaon A=

8) Na AuBei n avicwon f(x+3) 2 0.

OEMA 4°

a) Na BpeBoUv ot Tipéc Tou A wote n aviowon x*+(A+5)x+4 >0 va toxUet yia kKaBe xR
B)Aivetal n efiowon x*+(3A-2)x+1=0.

i. Mo MoLeg TLHEG TOU A n efiocwon €xeL Vo pileg avioeg oto R;

ii. Mio moLeg TLLEG TOU A n e€ilowon £xeL SinAR pila;

iii. Av (x;-4)(x,-4)+3A-6=7 t0te va BpeOei to A kKatL peta va AuBei n e§iowon.



